

暖暖新年·团圆安康

2020年1月23日 星期四 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:金驰 校对:亚丽

消防版“五福”送亲人

航空港消防救援支队指战员用特别方式与家人团圆

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 范丽曼 文/图)春节是举家团圆的节日,然而消防指战员却要坚守岗位,航空港消防救援支队指战员却用特别的方式与亲人团圆。1月21日上午,航空港消防救援支队指战员精心为家中亲人准备了消防“五福”礼物——祝福微视频、祝福亲笔信、祝福保温杯、祝福灭火器、祝福“五福”照。



祝福微视频由消防指战员日常学习、训练、灭火救援的照片、小视频和春节祝福视频组成,指战员家属可以通过微视频了解指战员在消防救援队伍的日常工作。

祝福亲笔信是消防指战员亲自执笔手写,在信中娓娓道出对家中亲人的思念、祝福和献身消防事业的志向,表达对家人支持自己投身消防事业的感恩之情。

祝福保温杯寄托着消防指战员对家人的关心,保温杯外侧粘贴的“春节我在岗,五福送亲人”传达着消防指战员的家国情怀。

祝福灭火器,小巧方便,是消防指战员送给家人的平安礼物,既提

醒家人时刻关注消防安全,又在家人一旦遇险的时候得以自救。

祝福“五福”照片,消防指战员分别身着消防常服、灭火战斗服、抢险救援服、避火服、防化服拍摄,向家人展示自己的飒爽英姿,让家人感受到作为消防指战员家属的无限荣光。

上街法院:把党支部建成更有生机活力的战斗堡垒

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 吴玥雯)为进一步推进全面从严治党向基层延伸,切实提高基层党组织组织力,强化党支部书记管党治党政治责任,推动法院党建工作整体水平不断提高,1月19日,上街法院召开2019年度党组织书记抓基层党建述职评议会。

会上,综合办公室党支部、立案庭党支部、综合审判庭党支部、执行局党支部、司法警察大队党支部的支部书记分别对2019年度抓基层党建工作责任制、履行党风廉政建设责任制及落实意识形态工作责任制进行述职。院党组就各党支部取得的成效、存在的问题及今后努力的方向逐一点评。

会议要求,全院要以全面从严治党为切入点,加强党风廉政建设,牢牢把握党对意识形态工作的绝对领导,推动党建与审判执行工作深度融合,更好地为民司法,服务群众。各党支部要努力提高履职能力,加强学习,注重理论与实践相结合,抓亮点、抓特色、创品牌,把党支部建设成为更有生机活力的战斗堡垒。

新春走基层

说说藕池任村的幸福事

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 通讯员 朱爱波 文/图)村舍干净,春联红艳,大人们忙着置备年货,孩子们盼着过年,大铁锅里炖肉香气四溢。1月20日上午,记者探访中牟县刁家乡藕池任村。

“2017年11月我们刚来时,藕池任还是一个组织建设不强的涣散村。”郑州市自然资源和规划局驻藕池任村第一书记时彦说。而截至2018年12月,藕池任村10个贫困户已全部脱贫。2018年党建工作多次得到市、县、乡好评,2019年6月藕池任村党支部被刁家乡党委表彰为先锋党支部。

两年来,村容村貌发了巨大变化。村里修建了两条“村村通”公路,污水管道、天然气管网正在铺设中,改造了厕所,清理了环村公路,拓宽了生产道路,扩建了村委会办公楼,新建了文化活动广场,安装了社区广播,130盏新能源路灯也已安装到位。

2019年,藕池任村农产品销售微信群成立,村里的红薯粉条、花生油等农产品销售到了全国各地。2020年,藕池任村在申请150亩建



大铁锅里炖肉,香气洋溢着浓浓年味

设用地的基础上将引进企业入驻,并建造自己的农产品加工厂和蔬菜种植大棚,还将铺设“户户通”,并对街道进行绿化等。

村民任国林干过养殖种植技术员,开过饭馆,目前在自家梨园内散养了1000只九斤红和芦花鸡。村北头一家蒸馍店,黄明春和张小换

夫妻俩正指挥员工一筐一筐往车上装馍。不久前夫妻俩投资10余万元引进了一套加工生产线,十里八村的村民都来店里买馒头。幸福超市的老板——今年26岁的任庆龙,这几天忙得不可开交:“备了30多万元的年货还有些紧张,乡亲们腰包硬了,买年货一家比一家大手。”

巩义片区消防安全集中约谈暨动员会召开

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 周伟爽)昨日上午,巩义市片区消防安全集中约谈暨春节期间消防安动员会召开,部署开展全市春节期间消防安全工作,深入推进冬春火灾防控工作,坚决确保火灾形势持续平稳。

会议强调,相关单位要加大联合执法力度,排查整治消防车通道占用、堵塞等突出问题,实施综合治理,提升监管质效。加大春节期间防火宣传力度,发动群众积极参与,确保隐患治理到位,不留死角。

建信中证沪港深粤港澳大湾区ETF正式发行

1月20日,建信中证沪港深粤港澳大湾区ETF正式发行,这是国内首只跟踪中证沪港深粤港澳大湾区发展主题指数的ETF。该产品聚焦沪、港、深三地上市公司流通市值最大的300家优秀企业,又具备ETF低费率、可套利等特点,是投资者进行长期资产配置的高效投资工具。

建信基金作为业内较早布局指数产品的基金公司之一。在这一专业团队的护航下,建信中证沪港深粤港澳大湾区ETF将积极、有效为投资者把握粤港澳大湾区投资机遇。

荥阳举行亲子公益新年晚会

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 荥阳时报 崔睿杰)1月21日晚,“不负韶华,最美少年”2020年荥阳亲子公益新年联欢会举行,该晚会由荥阳市妇联、共青团荥阳市委共同主办,荥阳亲子联盟协办。

晚会节目以孩子为主,父母等配

合。歌曲昂扬向上,舞姿轻盈灵动,朗诵铿锵有力,25个节目以不同的形式展示孩子们多才多艺的少年时代。

河南广播电视台《虎爸爸讲故事》主播“虎爸爸”等省、市儿童节目主持人到晚会现场助阵,并为孩子们讲了美好故事。

荥阳亲子联盟公益组织成立于2013年,至今已有7个年头。“荥阳娃知荥阳公益项目”深受家长和小朋友喜欢。“目的是让孩子们‘读万卷书,行万里路’,了解荥阳,热爱荥阳,从而增强建设家乡的责任感。”荥阳亲子联盟发起人李海燕说。